

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 24 июня 1980 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 103 (13149)

Цена 2 коп.

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ КАЧЕСТВУ

РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГК НК

СРЕДИ рабочих и служащих госплемзавода «Петровское» механизированный отряд. Ему предстоит скосить там 300 гектаров многолетних трав. Быть лично причастным к заготовке сена в этом хозяйстве стало неписанным законом. Вот почему здесь не ждали первого субботника, а дружно вышли на работу с косами ранним утром 13 июня.

Накануне в фойе конторы появился рукотворный плакат с надписью: «Каждой токаревской корове — две тонны сена» и экран соревнования на сено-косе. А когда рейдовая бригада проверяла ход заготовки кормов в хозяйстве (это было 17 июня), работники жилищно-коммунального отдела госплемзавода уже выполнили свое задание: каждый из 15 косцов во главе с Е. Ф. Галкиной накосил более чем по 2 тонны зеленой массы. 20 июня диспетчер хозяйства Т. В. Лагунова сообщила в редакцию, что «финишную ленточку» пересекли еще три коллектива.

С заданием справились полеводы Жилинской бригады во главе с М. И. Кашеваровой, теплотехники во главе с М. М. Хониним, а рабочие центральной ремонтной мастерской (затемствующий Н. И. Савушкин) накосили сверх заданного 4 тонны травы.

В эти дни на лесных полянах, в пойме Москвы-реки, вдоль дорог и оврагов можно встретить с косами доярок, телятниц, полеводов, служащих центральной конторы госплемзавода «Петровское». Они выполняют свой гражданский долг по укреплению кормовой базы.

Как используется накошенная зеленая масса — скормливается скоту или просушивается на сено? — спросили мы у главного агронома хозяйства В. Е. Селезнева.

— Естественные травы идут только на сено, уж очень они хороши в этом году.

Василий Евдокимович провел членов рейдовой бригады к специальным площадкам, куда доставляется на просушку пропущенная через весовую зеленая масса. Заботу о просушивании ее на сено взяли на себя пенсионеры хозяйства. В помощь им прикомандирован с грейферным погрузчиком-захватом тракторист Ю. Л. Решетников. Площадка и сенное сараи охраняются круглосуточно.

Готовое сено уже складируется, а вот крыша сарая с прошлого года не подремонтирована. Работы не так много, но она срочная. Затечет вода в сарай и испортит с трудом добытый корм.

600 тонн сена с неудобий предстоит получить госплемзаводу «Петровское» и его шефам. Однако потребность хозяйства в ценином корме гораздо больше. Поэтому 920 тонн для Токаревского комплекса планируется заготовить в племсовхозе «Ульянин», куда послан из ГПЗ «Петровское»

ОТ УДАРНОЙ ЛЕНИНСКОЙ ВАХТЫ — К УДАРНОМУ ФИНИШУ ГОДА!

БЛИЗКИ К ЦЕЛИ

Последние тонны молока в счет полугодового плана отправляют на молокозавод животноводы совхоза им. Моссовета. Впереди соревнующихся идут доярки П. Н. Петрикова и А. Ф. Пугаева, А. В. Кудинова и М. М. Пешкова.

Успех моссоветовских животноводов — результат серьезного отношения всего коллектива хозяйства к созданию крепкой кормовой базы. До самого конца зимовки коровы получали кормовую свеклу и высококачественное сено.

Совхоз им. Моссовета не только успешно провел зимовку своего скота, но и оказал помощь другим хозяйствам района: продавал им сенаж и силос.

Правильно говорят доярки: были бы корма, а молоко будет!

Р. СТЕПНОВА.

ВЫСШЕЙ КАТЕГОРИИ

Успешно претворяют в жизнь социалистические обязательства, принятые на завершающий год десятой пятилетки, рабочие и специалисты Люберецкого завода электромузыкальных инструментов. С начала года реализовано производство дополнительно к заданию на 84 тысячи рублей. Участники соревно-

вания проявляют немалую работу о повышении качества продукции. На заводе эффективно действует комплексная система управления качеством. Выпуск изделий высшей категории достиг уже 27 процентов к общему объему производства. Успешно взяли рубежи десятой пятилетки радиомонтаж-

ники бригады А. Н. Карташовой. Стремясь закрепить достигнутые успехи, они перекрывают нормы на 45—50 проц.

По-деловому проходит на этом заводе социалистическое соревнование под девизом «От ударной ленинской вахты — к ударному финишу года!». Все большее число тружеников завершает задания пятилетки.

А. СИДОРОВ.

ВЫШЕ ТЕМПЫ РАБОТЫ НА ЛУГАХ

О ХОДЕ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ НА 23 ИЮНЯ (в процентах к обязательствам)

Хозяйства	сено	сенаж	Гравян.		сенн. брикеты
			мука	мукой	
Совхоз имени Моссовета	10	17,6	0	—	—
Племобъединение «Петровское»	5,5	5,2	—	—	6,5
в том числе:					
Госплемзавод «Петровское»	10,6	—	—	—	—
Совхоз «Фоминское»	9,6	1,8	—	—	—
Совхоз «Малышево»	3,8	12,3	—	—	12
Совхоз «Ульянин»	1	0	—	—	0,6
ОПХ «Коренево»	4,7	0	24,7	—	—
Константиновская птицефабрика	3,2	0	16,7	—	—
По району	5,4	6	15,9	—	6,4

Восемь дней прошло с начала сенокоса в хозяйствах нашего района. За это время многолетние травы скосены на площади 1182 гектара при плане 3989 га, из них на сено — 775 гектаров при плане 1235. Естественные травы убраны с площади 145 гектаров из 858. В целом по району в сенные

лагах еще очень низки. Несмотря на то, что в районе работает 36 косилок, уборка трав подвигается медленно. В процессе косьбы агрегаты часто выходят из строя, а техническая помощь непосредственно в поле организована плохо. Допускается большой разрыв между косовицами трав и закладкой готового сена.

Недостаточно эффективно работают аппараты огневой сушки травы. В совхозе «Ульянин» пока заготовлено лишь 2 тонны брикетов, а аппарат по приготовлению витаминно-травяной муки в совхозе им. Моссовета еще не задействован.

Медленно втягиваются в работу отряды косилок шефствующих предприятий. Массовые субботники и воскресники проходят пока не на должном уровне.

По две тонны сена на корову решено заготовить в нашем Подмосковье. Косить есть где, косить есть что. Главное — отнести к делу со всей ответственностью.

РАБОТАЮТ НАПРЯЖЕННО

Горячие сейчас дни у штукатуров и маляров ССУОР-7 треста «Особстрой» № 2, которыми руководят В. Ф. Брага и заслуженный строитель РСФСР И. Е. Золотарев: через неделю они должны закончить отделку 216-квартирного дома № 14 на улице Урицкого в Люберцах. Отделочники регулярно перевыполняют сменные задания на 15—20 процентов, работают в две смены, используя весь световой день.

Столь же активно участвуют в социалистическом соревновании под девизом «От ударной

ленинской вахты — к ударному финишу года» и штукатуры бригады, которую возглавляет Н. И. Сороко. Они работают на отделке 12-этажного дома в поселке Томилино, в котором будут жить рабочие и служащие завода полупроводниковых приборов. Сдача этого дома намечена на сентябрь. Отделочники В. А. Колина, Л. М. Бажанова, А. Г. Борисова и их подруги ежедневно перевыполняют задания.

А. КУКУШКИНА,
председатель постройкома
управления.

НАДЕЖНАЯ СВАРКА

Труженики Люберецкого экспериментального завода спецмонтажконструкций ежемесячно перевыполняют план производства, обеспечивают дополнительный выпуск продукции. На ударной вахте в последнее время отличились электросварщики бригады Владимира Алексеевича Симушонка. Они досрочно закончили выполнение пятилетнего задания, выпустив

А. ЧИСТОВ.



Ударный финиш завершающему году пятилетки наряду с ветеранами обеспечивает и молодежь. Немало молодых швей трудится на Люберецком филиале Косинского трикотажного объединения. В их числе — Нина Дрожжина. Она стала уже мастером своего дела. А передала ей производственный опыт наставница Валентина Михайловна Сырова. Обе работницы значительно перевыполняют сменные задания.

НА СНИМКЕ: В. М. Сырова и Нина Дрожжина.

Фото О. ГРИЦЕВА.



Наш штат пишет

ЗА ГОРОД ОБРАЗЦОВОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА

УЛИЦА, ГДЕ МЫ ЖИВЕМ

ПОВОДОМ написать письмо в редакцию послужило то, что я читал опубликованные в «Люберецкой правде» статьи по вопросу благоустройства. Думаю, что выражу мнение многих жителей улицы им. С. П. Попова г. Люберецы.

Наша улица с каждым годом изменяется в лучшую сторону, строятся новые красивые жилые дома. И в то же время хотелось бы обратить внимание на те недостатки в благоустройстве, мимо которых проходим мы каждый день. Но совместными усилиями общественности и закрепленных за этим микрорайоном организаций — завода им. Ухтомского и ГЖУ — их можно и нужно устранить.

Например, сняли штакетник вокруг домов №№ 5, 9, 11 и 13 и оставили на газонах, тем самым помяли зелень.

Нашу растительность и часть молодых деревьев. Почему бы сразу, снимая штакетник, не погрузить его в машину и не отвезти куда следует. Но он валяется по сей день. В результате образовались кучи хлама, в которые некоторые квартиросямщики еще подбрасывают домашний мусор. Здесь дети нашли место для игр, они вытаптывают зелень. К сожалению, это происходит на глазах родителей, дедушек и бабушек. Кроме того, некоторые жильцы вывозят на газоны собак. Причем к замечаниям зачастую такие люди не прислушиваются.

В нашем квартале многие имеют личные автомобили. Это хорошо. Но совсем ни к чему проводить профилактические работы во дворе жилого дома. Тут же сливают горюче-смазочные материалы, разбрасывают обтирочки.

ные концы. В результате портится внешний вид двора.

Жители улицы хотели бы видеть автобусные остановки в более приличном виде. Нет павильонов, где бы можно было укрыться в дождь или в жару. Нет урн для окурков и мусора.

Большой популярностью пользуется у жителей всего города место летнего отдыха — Наташинские пруды. Дважды назад пруды чистили, было затрачено много средств и сил. Но в нынешнем сезоне здесь пока еще сделано мало по благоустройству берегов. Да и вода стала грязная, потому что старая вода не спускалась.

Мы, пенсионеры, можем оказать посильную помощь в благоустройстве улицы. Многие регулярно участвуют в коммунистических субботниках. Думается, что при хорошей организации и на этот раз силами общественности можно многое сделать.

П. КОНДРАТОВ,
пенсионер.

ИДУТ ЛЕТНИЕ КАНИКУЛЫ

Трудовая четверть школьников

ЕЩЕ в мае комитет комсомола красковской школы № 55, Рештаб лагеря труда и отдыха утвердили план работы учащихся на лето 1980 года.

Главный трудовой отряд работает в сфере промышленного производства. Девочки — в объединении «Спецодежда», где весь прошлый учебный год они изучали профессию швеи-мотористки. И вот теперь 45 человек охотно трудятся на этом предприятии под руководством преподавателя Л. А. Оськиной. Они выполняют важное задание — шьют постельное белье для гостей Олимпиады-80 и спецодежду для рабочих Сибири и Крайнего Севера. Соревнуясь за наивысшую выработку и хорошее качество изделий. После трудового дня проводятся встречи с передовиками производства. Планируется проведение волейбольной встречи между командами школы № 55 и объединения «Спецодежда».

Юноши 9-х классов увлечены.

но трудятся над выполнением заказов ВНИИСТРОМА. Ребята освоили токарные станки и теперь на них работают.

Часть комсомольцев проходит практику в Малаховском лесничестве. Много интересного и полезного узнают они о лесе. Нынешним летом 70 пионеров и комсомольцев трудятся на полях колхоза имени Ленина нашего района.

Помимо этого в школе созданы ремонтные бригады. Ребята сами приводят в порядок мебель, красят стены, полы, подклеивают книги в библиотеке. Специальный отряд занят благоустройством пришкольного участка и улиц поселка. В октябрьском лагере «Солнышко» старшеклассницы работают вожатыми.

Так что летние каникулы для школьников — не только время отдыха. Это время трудовой закалки.

Л. КЛЕНИНА.
пос. Красково.

В пионерском лагере «Звездочка» проводят каникулы дети работников Малаховского экспериментального завода. Лагерь расположен в живописном месте — окрестностях деревни Зюзино. Дни ребят заполнены не только прогулками и играми, они с увлечением занимаются в различных кружках.

Наш внештатный корреспондент СЕРГЕЙ КУН сфотографировал членов кружка «Юный техник». Ребята мастерят цветные светильники, сделанные под витражи. Рядом с ними — руководитель кружка ВИКТОР ВЛАДИМИРОВИЧ СЛЕТКОВ.



ГОРДИМСЯ ПРОФЕССИЕЙ

Мы поступили в Люберецкое профессионально-техническое училище № 10, приобрели специальность ткачих и пошли работать на Люберецкий ковровый комбинат.

Не жалеем об этом, хотя труда ткача не легкий. Он требует большого внимания, терпения и любви к своему делу. Трудимся с большим интересом, потому что радостно создавать что-то своими руками. А мы выпускаем продукцию, которая помогает людям украсить свой быт.

«Секретами» профессии делятся с нами опытные инструкторы и ткачи — З. С. Еленская, Н. П. Москаленко, Е. С. Бессонцева. Вообще у нас в цехе очень хороший рабочий коллектив. Постоянно чувствуешь внимание, теплоту и заботу о себе старших товарищей. Это благодаря им мы добиваемся чего-то в работе. За короткое время успели полюбить свою профессию навсегда.

Наставники помогают нам овладеть лучшими приемами в работе: быстрее связать оборвавшуюся нить, проворнее сменить челнок. Ведь у нас каждая секунда на учете. От полноценного использования времени зависит успех дела. Очень радостно видеть, когда на твоем станке рождается красивый ковер. Мы гордимся профессией ткачих.

**Елена ГОРИКИНА,
Ольга ДЕНИСОВА,**
ткачих коврового
комбината

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ С ТОЛСТОЙ СУМКОЙ НА РЕМНЕ

В любую погоду, зимой и летом встречаем мы на улицах людей с увесистыми сумками. Это почтальоны. Много новостей несут они в квартиры. Доставляют людям газеты, журналы, другую корреспонденцию.

Уже несколько лет наш участник обслуживает почтальон Бэлла Сергеевна Прохорова. С

дущий относится к делу этот человек. Не было случая, чтобы Бэлла Сергеевна не вовремя принесла корреспонденцию или

пенсию. К ней мы обращаемся и за советом. Она всегда все толково, спокойно разъясняет, подскажет, как лучше поступить, если надо, поможет составить письмо.

Доброжелательность — вот что отличает нашего почтальона. За ее труд, хорошее отношение к людям — ей почет и уважение.

**ТИПАНОВА, ПОПОВА,
ТИТЮШИНА, СНЕГИРЕВА,**
пос. Дзержинский.

БЕРЕЧЬ ТЕЛЕФОНЫ-АВТОМАТЫ

В нашем городе большое количество телефонов-автоматов. Но некоторые из них испорчены, потому что ими не умеют пользоваться. Одни звонят в нетрезвом виде, другие, больше всего дети, — просто ломают

а пока надо, мне кажется, привлечь внимание дружинников, милиции к сохранности телефонов-автоматов. И чаще оповещать в газете о том, как наказаны люди за их порчу.

СОРОКИН,
инвалид Великой
Отечественной войны.

Аттестование мастеров своего дела, обладающих и хорошим вкусом, и высокой квалификацией, и главное, любовью к своему делу. Поэтому их работа доставляет радость клиентам.

Среди передовиков — застройщик В. А. Рябинин и мастер — № 1 и № 33. Здесь тер по пошиву мужской одеж-

ОБЩЕСТВЕННОЕ МНЕНИЕ

ПОЧЕМУ ОНО ИНОГДА НЕ НАХОДИТ ПРОЯВЛЕНИЯ В БОРЬБЕ С ПЬЯНСТВОМ

Сколько потерян и разочаровано приносит человеку увлечение спиртными напитками, которое перерастает в хроническую болезнь — алкоголизм. На многих предприятиях активно ведется борьба с этим злом. Созданы комиссии по борьбе с пьянством. И сила общественного мнения дает свои плоды на Томилинском заводе алмазных инструментов, в автоколонне № 1787. Здесь своевременно принимаются меры общественного воздействия в лицах, позорящим честь коллектива.

Однако так происходит не везде. Если бы при подведении итогов социалистического соревнования строго учитывалась идеально-воспитательная работа в коллективе, тогда, очевидно, по-другому, более серьезно подходили бы к этому вопросу.

В таких организациях, как ковровый комбинат, производственное объединение грузового автотранспорта, ТЭЦ-22, трест «Особстрой» № 2, вообще нет планов работы комиссий по борьбе с пьянством. Несмотря на то, что отделы кадров берут сведения из медвытрезвителя

о лицах, находящихся там на учете, ответы в наш адрес поступают от случая к случаю. Из треста «Особстрой» № 2 на десять сообщений медвытрезвителя не поступило ни одного ответа, из ПОГАТА — на 16 сообщений пришло только 4 ответа, с коврового комбината на 10 — один. Не желают заниматься обсуждением поведения оступившихся членов коллектива и в других организациях. Поэтому и вольготно живется пьяницам. Позиция примиренчества не дает положительных результатов.

Посудите сами. В каждом коллективе таких людей единицы, а работают рядом с ними сотни и тысячи людей. Если на собраниях будут чаще звать слова осуждения в адрес нарушителей общественного порядка, можно добиться успеха. Не проходить мимо пьяниц и тунеядцев — важная задача общественных организаций. Одной милиции с этой задачей вряд ли справиться. **В. ОСИПОВА,**
начальник кабинета профилактики Люберецкого медвытрезвителя.

РАСКОПАЛИ И ЗАБЫЛИ

В начале весны около наших домов (6 отделение совхоза им. Московита, дома №№ 5 и 4) раскопали глубокую траншею для прокладки водопроводных труб. Сейчас она наполнилась

водой, которая уже позеленела, образовалась тина. Боязно выпустить детей на улицу, рядом с домом — открытая канава. **ФОМЧЕНКОВА,
ФИРСОВ.**

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

«КУДА БРОСАТЬ МУСОР?»

В «Люберецкой правде» 21 мая было опубликовано письмо читателя В. Назарова под таким заголовком.

На запрос редакции началь-

ник комбината благоустройства управления коммунального хозяйства В. Будилов сообщил, что урны для мусора на улицах Смирновская и Волковская г. Люберецы установлены.

РАСПИРЯЮТСЯ

Работники Люберецкой швейной фабрики стремятся повысить качество своего труда, улучшать культуру обслуживания. В социалистическом соревновании коллективов ателье № 4 в поселке Дзержинском, ателье № 12 в г. Лыткарино и люберецкие ателье — № 1 и № 33. Здесь тер по пошиву мужской одеж-

ни расширяют виды услуг. Теперь в салоне полуфабрикатов, который открылся недавно в Малаховке, можно будет, кроме понравившейся модели, приобрести изделия плисс-гофре.

Н. КАСПАРОВ,
главный инженер
Люберецкой швейной фабрики.

„ЖАВОРОНУШКИ“

БОЛЬШОЙ популярностью среди учащихся Люберецкой школы № 2 пользуется детский фольклорный ансамбль «Жаворонушки». Этот коллектив создала молодой педагог, прекрасный фольклорист и музыкант Татьяна Ильинична Белохонева. Недавно я побывал на их концерте. Ребята исполняют песни народов России, старинные обряды и игры.

На сцене — младшая группа ансамбля. Дети разыгрывают сцены из деревенской жизни — «Дед Сысоев». Средняя группа исполняет народную пляску «Плетень» под хоровое пение старшей группы.

Интересно были показаны и традиционные новогодние гадания Тульской области, и древний обряд, бытующий на Брянщине, приближающий приход весны.

Водят в поле хороводы празднично одетые девушки. Своими веселыми, звонкими песнями они не только хотят приблизить наступление теплой и дружной весны, но и пока-

зать свое искусство в хоровом пении.

Перед каждым номером руководитель ансамбля разъясняла смысл исполняемых старинных обрядов, игр, песен.

Примечательно, что все песни исполнялись без музыкального сопровождения. Они звучали как бы беспрерывно, что говорит о серьезной работе с участниками ансамбля по развитию их музыкальных способностей, вокальной культуры.

Очень хорошо, что учащихся знакомят с творчеством народов России. Надо, чтобы они чаще выступали перед различной аудиторией — в красных уголках предприятий, общежитий, несли музыкальную культуру в массы.

Детский фольклорный ансамбль «Жаворонушки», созданный в школе № 2 — хороший пример для других школ района. Сейчас у ребят — отдых. А в сентябре они вновь сядут за парты. Можно создать еще подобные ансамбли.

И. ЖИХАРЕВ.

СПОРТ

ПОД ЛЕЖАЧИЙ КАМЕНЬ...

Как обстоит дело со спортивно-массовой работой в коллективе деревообрабатывающего комбината № 13? С этим вопросом обращаются к члену комитета ВЛКСМ А. Осипкову, ответственному за эту работу на предприятии.

— Мы довольно часто участвуем в различных соревнованиях, — последовал ответ. — Ну что вам называть? Спортивное первенство молодых строителей олимпийских объектов, состязания водителей-мотоциклистов по военно-спортивному троеборью...

Мой собеседник назвал еще ряд крупных соревнований, в которых спортсмены ДОКА участвовали и даже добивались высоких результатов.

Но вот одно обстоятельство настораживает в соревнованиях, в которых участвуют одни и те же спортсмены. Их немного: человек 10—15, всегда готовых, как говорится, выручить свой комбинат. Но нет главного — массовости в спортивной работе. Причем нужно заметить, что все соревнования, в которых участвовали представители ДОКА, организовывались либо спортивной организацией главка, либо городским комитетом ДОСААФ, но только не комсомольской организацией ДОКА.

Здесь уместно привести такие цифры. На предприятии трудится более тысячи человек, из них значки ГТО являются только 108. Как видим, цифра эта неутешительная.

Притом она — устаревшая: взята из отчетных данных за

1978 год. В 1979 году сдача норм ГТО в коллективе комбината вообще не была организована. А на нынешний год даже плана спортивной работы не составлено.

В чем же дело? Пытаюсь выяснить у председателя завкома Е. А. Решетило:

— Нет у нас сейчас инструктора по спорту, организатора, который наладил бы деятельность физкультурного коллектива предприятия. А что мы без инструктора можем сделать?

Да, действительно, инструктора по спортивно-массовой работе здесь нет. Одно время физрук Володин пытался кое-что сделать в этом отношении: организовать группы здоровья, проводить производственную гимнастику. Но по-настоящему наладить дело у него духа нехватило.

Полтора года назад на комбинат был прислан новый инструктор физкультуры В. Г. Вагин. При нем же спортивная работа вообще заглохла: не проводились соревнования внутри предприятия, не сдавались нормы ГТО, команда от ДОКА не выставлялась даже на районные соревнования. В конце концов Вагин даже перестал появляться на работе. Хуже того, обнаружились его махинации со спортивным инвентарем. А в январе этого года Вагин был уволен за длительный прогул.

— Теперь ждем нового, — с надеждой произносит Е. А. Решетило.

А стоило ли ждать? Профком и комитет ВЛКСМ ДОКА,

БУДНИ СОВЕТСКОЙ АРМИИ НА ПЕРЕДОВОЙ ЗАСТАВЕ



Воины Краснознаменного Дальневосточного пограничного округа зорко охраняют государственную границу.

НА СНИМКЕ: лучший пограничный наряд (слева направо) — рядовые С. Разумов и П. Воронов.

(Фотохроника ТАСС).

видимо, посчитали, что «объективная» причина — отсутствие инструктора физкультуры — дает им право сидеть сложа руки, не утруждать себя стремлением быстрее поправить положение.

А ведь можно было и спортивные секции создать, и организовать среди молодежи предприятия сдачу норм ГТО, одним словом, сделать все возможное для массового приобщения тружеников комбината к занятиям спортом — этим огромным источником здоровья, бодрости, способствующим повышению работоспособности, а следовательно, росту производительности труда. Но, к сожалению, общественные организации не пошли дальше утешительных для них слов: «Вот если бы был инструктор физкультуры...».

Уж как тут не вспомнить народную мудрость: «Под лежачий камень вода не течет».

Е. КОКУРИНА,
студентка факультета
журналистики МГУ.

* * *

От редакции:
Когда эта корреспонденция была подготовлена к печати, стало известно, что на ДОК-13 прислали нового инструктора физкультуры. Думается, что с его помощью спортивно-массовая работа в коллективе предприятия, пользующегося доброй трудовой славой в районе, на конец-то будет налажена как следует.

Редактор П. В. СПИРОВ.

РЕКЛАМА • Объявления

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

принимает лиц, окончивших 8—10 классов, на дневное и вечернее отделения для обучения специальностям: техник-технолог и техник-механик для машиностроительных заводов.

Лица, окончившие 8—10 классов на «4» и «5», принимаются на дневное отделение без экзаменов.

Адрес техникума: Люберецы, Октябрьский проспект, дом № 114, телефон приемной комиссии 554-91-14.

3—7

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОРГ

производит набор молодежи, окончившей 8—10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского. Срок обучения — 2 года для окончивших 8 классов и 1 год — для окончивших 10 классов.

Учащимся выплачивается стипендия, нуждающимся предоставляется общежитие.

Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого промторга на должности продавцов и контролеров-кассирующих.

При оформлении необходимо предъявить документы: об образовании, медицинскую справку (форма № 286), паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки (3x4 см).

Адрес промторга: Люберецы, Октябрьский проспект, дом 209, отдел кадров, телефон 554-91-16.

5—12

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОИСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

В промышленность: токарей, слесарей-ремонтников, слесарей-сантехников, стерженщиков, станочников, упаковщиков, электросварщиков, электромонтеров, машинистов-экскаваторщиков, кузнецов, расформовщиков, прессовщиков, фрезеровщиков, гальваников, ткачей, электромонтажников.

На строительство: каменщиков, маляров, штукатуров, плотников, плиточников, бетонщиков, шоферов, бульдозеристов, автогрейдеристов

Инженерно-технических работников и служащих: инженеров, техников, механиков, мастеров, экономистов, ст. бухгалтеров, бухгалтеров, кассиров, машинистов.

На Кореневский завод строительных материалов и конструкций: слесарей, слесарей-ремонтников, слесарей-сантехников, машинистов мостовых и козловых кранов, токарей, пропорциональных, кочегаров производственных котельных, машинистов бульдозера, товарамеда отдела снабжения, квалифицированного инженера-строителя в ОКС.

На заводе ведется большое жилищное строительство, завод гарантирует предоставление жилой площади в течение двух лет.

На Люберецкий комбинат строительных материалов и конструкций: мастера, прессовщики, дозировщики, дробильщики камня, стропальщики, слесарей, токарей, электромонтеров, машинистов экскаваторов, крановщиков, изолировщиков, формовщиков, лаборантов, няней детского сада, жестянщиков.

Комбинат гарантирует предоставление жилплощади в течение двух лет.

При комбинате имеются: детский сад, детские ясли, школа рабочей молодежи, техникум, институт.

По всем вопросам трудоустройства и за направление на работу обращаться по адресу: Люберецы, ул. Красноармейская, д. 6.

Бюро по трудоустройству.

3—3

К СВЕДЕНИЮ ШКОЛ И КЛУБОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА И гор. ЛЫТКАРИНО!

Производственное объединение «Мособлбыттехника» предлагает новый вид услуг:

ремонт медных и деревянных духовых музыкальных инструментов, а также ударных инструментов всех марок.

Телефон для справок 553-38-94.

1—5

В УНИВЕРСАЛЬНОМ МАГАЗИНЕ РАБКООПА СОВХОЗА ИМ. МОССОВЕТА

до 1 июля проводится выставка-продажа часов семи часовых заводов.

В широком ассортименте представлены наручные, настольные, настенные часы.

Часы — хороший подарок!

Приглашаем посетить наш магазин.

Правление рабкоопа совхоза им. Моссовета.

3—5

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «МАРКА СТРАНЫ ГАНДЕЛУПА» — II, 13, 15, 17; «ТАЙНА БУРГУНДСКОГО ДВОРА» — 18-45, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОМСКОГО

Сегодня: «КОРОЛЬ ДЖУНГЛЕЙ» (2 серии) — 18, 21.

В УХОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «БАБУШКИН ВНУК» — 17-15, 19-30 (удлиненная программа).

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «КЛЮЧ БЕЗ ПРАВА ПЕРЕДАЧИ» — 10; «СЫЩИК» (2 серии) — II-20, 14, 17, 20.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 24 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Информационная программа, 8.50 Утренняя гимнастика, 9.15 А. Штейн — «У времени в пленах». Фильм-спектакль, 14.30 Новости, 14.50 «Третьего не дано». Документальный фильм, 15.35 «Тени старого замка». Телесериал, 1-я и 2-я серии, 16.50 Дела московского комсомола, 17.15 Телестадион, 17.45 «Знакомьтесь: Чебоксары». Телесериал, 18.00 Чувашская песня «Чуваш». Телесериал, 18.45 Сегодня в мире, 19.00 Знаменосцы трудовой славы, 19.15 «Весна». Фильм, 20.00 Информационная программа, 21.45 М. Горький — «В. И. Ленин». Фрагменты очерка.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Информационная программа, 19.30 «Спокойной ночи, мальчики!». Содружество. Тележурнал, 21.40 «Диалог». Телесериал, 1-я серия.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберецы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72;

отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства,

ответственный секретарь — 553-26-83; редактор —

553-27-31; бухгалтер — 553-23-24; отдел строительства — 553-22-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак. 3616 Тираж 21.100